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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair  

Date     Lundi 9 mai 2022 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 18 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

73 

Total des paris 
mutuels 

$584,802 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Scott Ksionzyk  Don Lawrence (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau  

Andy Moore a enfreint la règle 22.23.03 (b) de la CAJO et la Directive en matière 

de politique No 1-2020. M. Moore a effectué une action du poignet au-delà de ce 

qui était acceptable durant sa stimulation. L’infraction est survenue lors de la 

Course 8, déroulée le 3 mai 2022, en menant le cheval, “Thatll Be Sporty”. Il 

s’agit de sa première sanction pour cette année. Il se voit donc imposer une 

sanction pécuniaire de $200 et une suspension de conduite de trois jours 

consécutifs, à être purgée les 11, 12 et 13 mai 2022. Décision #1709943 

 

Courses : 

 

Course  1 – “Bettors Jet Ray” a été retiré pour des raisons de transportation. 
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Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Enquête au départ. Le #6, “Big Billy Bob”, a fait un bris d’allure sans 

pourtant se rendre à l’intérieur de poteau de remboursement lorsque le juge au 

départ a relâché le peloton. On a opéré un remboursement de $2,823. Le #6 a 

également fait une sortie après le départ et devra se qualifier. Le vétérinaire a 

examiné le cheval et l’a inscrit sur sa liste à long terme (boiteux). 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Examen du bris d’allure survenu après le poteau de ¾ de mille au #1, 

“Queen of Hearts”. Les #1, #2, #3, #4, #6 et #7 ont été signalés dans la 

statistique avec obstructions. Le #1, arrivé en 7e position, a été placé en 8e 

position. 

 

Course 6 – Examen des pylônes dans le dernier virage pour le #4, “Sauble 

Attack”. Aucune infraction signalée. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Rien à signaler. 

 

Course 9 – Examen des pylônes dans le dernier virage pour le #5, “EL Wild 

Sport”. Aucune infraction signalée. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

 

Course 6 

“Rymar Champ”, pour $15,000, par Robert et Ron Woodburn, entraîneuse 

Cassidy Schneider.  

 

Course 7 

“Keep watching”, pour $13,125, par Robert et Ron Woodburn, entraîneur M. 

Tierney. 


